Classe de Activités numériques 1 Corrigé
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Exercice 2 :

D= 3V12 + 27 - 543

3V4x3 + V9x3 - 53
3vV4 x V3 + V9 x3 - 53
63 + 313 - 5\3
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Exercice 3 :

1) Dével

oppement :

E=4w2+9

-12«¢-6a2+9

44° - 182+ 18

2) Factorisation :

E=(2x-3)[2x-3-3]

(2 -

3)(2x - 6)

3) 2z - 3)(2x-6)=0
SiAxB=0,alors A=0OouB=0

2¢-3=0

2x=3
_3
€= 5 o)
4) Pour «

E=( 2V2 -

ou 2¢-6=0
ou 2x=6
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=8- 1242 - 642 +18
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Exercice 4 :

1) Calcul du pgcd de 696 et 406 par |'algorithme d'Euclide :

Donc S = {

: 3}

N W

a b reste
696 406 290
406 290 116
290 116 58
116 58 0

58 est le dernier reste non-nul donc : pgcd(696.406) = 58

2) On divise numérateur etdénominateur par 58 :

406
406 98
696 = 696
58
7
12

Fraction irréductible.




